

9 Mai este ziua în care România de astăzi sărbătorește 24 ani de la proclamarea independenței sale de stat. 9 Mai este ziua în care acum 46 de ani în Europa s-a pus capăt marelui război purtat cu totalitarismul fascist.

Cu mîndrie, în chiar 9 Mai 1877 s-a spus că biruința ce-am avut-o a fost dreptă răsplătă pentru întregă noastră istorie, de-a lungul căreia idealul neamului și libertății s-a dovedit a fi un nesecat izvor de tărie și de rezistență în vitregiile cu care vremurile i-au încercat pe români. Războiul purtat atunci împotriva împăratului Semilunii a fost grea nu numai pentru că era purtat împotriva unei puternice și vechi împărății ci și pentru că

am spus că Ion G. Brătianu, primul ministru al României — tot ceea ce era necesar pentru purtarea lui s-a asigurat din mers. Aceasta s-a putut numai prin aceea că românii de pretutindeni au înțeles că lupta de țară trebuie să se exprime nu doar prin euvințe, ci mai ales prin fapte. Și în scurtă vreme, milioanele de români de pretutindeni au oferit pentru cauza Independenței tot ceea ce au avut, astfel că foarte curând euvințele lui Kogălniceanu au privit la starea țării — „avem brațe, n-avem puști” — au ră-

mas fără acoperire. Datorită populației civile, vitejii de la Mavna și Grivița, Babova și Smîrdan au putut trece cu fruntea sus pe sub Arcul de Triumf, înălțat la capătul Podului Mogoșoaia, denumit după lupta și jertfa lor. Calea Victoriei.

Cu fruntea sus i-a aflat pe români și 9 Mai 1945. La apropierea acelei zile de biruință, poporul român ajutase prin grele eforturi materiale și omenești: împotriva fascismului luptaseră timp de nouă luni peste o jumătate de milion de combatanți români din

care în ziua biruinței 170.000 erau morți, răniți sau dispăruți. Deși marșanta sa contribuție la puterea efectivă a războiului îl confera României dreptul la cobeligeranță marile puteri care au decis în conclavuri restrînse destinele popoarelor și configurația hărții politice a lumii, au hotărât altfel, prejudiciind grav țara.

Pentru românii de astăzi, 9 Mai, în dubla sa semnificație, este o sărbătoare sîntă, însemnînd independența României, revenirea Transilvaniei de nord-est la trupul patriei-mame și afirmarea dorinței poporului român de a se încadra în sistemul alianțelor sale fiestre, alături de marile democrații occidentale.

TELEX

● Secretarul general al ONU, Javier Perez de Cuellar, a anunțat în Consiliul de Securitate că s-a încheiat acțiunea de desfășurare a forțelor ONU în zona demilitarizată dintre Irak și Kuweit. Frederick Eckhardt, purătorul de cuvînt al ONU, a relevat că în conformitate cu prevederile Rezoluției 687 a Consiliului de Securitate, în condițiile pentru retragerea forțelor aliate din zona Golfului.

● Guvernul de la Nicosia a respins propunerea turcă privind inițierea unor convorbiri multipartite între Turcia, Grecia, guvernul cipriot grec și comunitatea turcă din nordul Ciprului.

9 MAI

Adevărul

Cotidian Independent — J 02/nr. 65/1991

ANUL III	Nr. 363	JOI, 9 MAI 1991	4 pagini — 3 lei
----------	---------	-----------------	------------------

La Parlament — între două ședințe

Cu dl. Alexandru Bârlădeanu, președintele Senatului României (I)

— Domnule președinte, am venit la d-voastră cu gândul de a afla încheierea unor întâmplări tragice, petrecute cu aproape o jumătate de veac, la granița de vest a țării. Într-o zi, un țaran a fost urecat cu soția, mama, cei trei copii ai săi și cîteva lucruri strînse la repezeală, într-un vagon de cale ferată din care au fost coborîți, după cîteva zile, în Bărăgan. Și în locurile acelea pustii ești cuprinzi cu ochii, ei s-au îmbrățișat, fericiți că n-au fost deportați tocmai în Siberia, cum gîndiseră la început. Familiei Roncov, despre ea este vorba, i s-a spus că va munci aceluși pînă la sfîrșitul secolului dar au rămas cinci ani.

Nu an fost singurii. Din satul lor — Duceștii-Vechi,

se cheamă astăzi — au fost la fel luate 80 de familii și împreună cu ei, cîteva mii de oameni din toate satele ce se întind pe granițele țării, din Banat pînă la Turnu Severin.

Oamenii aceștia doresc acum și — au dreptul să o știe — cine și în ce împrejurări le-a decis soarta?

— Eu personal, nu am avut absolut nici un fel de contact cu această problemă. Nu știu exact nici la ce an te referi matalo.

— Au fost deportați în Bărăgan în Inute 1951.

— În 1951 eram ministru al comerțului exterior și cîț puțin jumătate din timp eram plecat din țară. În 1952, spre exemplu — rețin exact acest an pentru că a fost anul celei de a doua reforme bănești și

eu făceam parte din colectivul care a pregătît reforma — am lipsit nouă luni din România. De această problemă cu care ai venit matalo — crede-mă, ti-o spun cu toată sinceritatea! — sînt absolut străin. Eu știu că au fost ridicați oameni și duși în Bărăgan sau în altă parte, urmărindu-se dezrădăcinarea populației care putea să aibă legături cu Iugoslavia, peste frontiera. Asta era o linie cerută de la Moscova. Eu nu vreau să acuz Moscova de toate păcatele, însă era de linie de atitudine, impusă de ea. Știu că era o cruzime, dar cei care ne insultau dădeau dovadă de mult mai mare barbarie. Dacă-i trimiteau în Siberia era mult mai greu, dar pentru poporul nevinovat și asta a fost mult.

— Oamenii acela care au suferit, chiar și foștii deportați în Siberia pe care eu i-am cunoscut, nu se întorc în gîndurile lor cu ură la

LAVINIA STOICU

(Cont. în pag. a III-a)

Vatra Românească

Uniunea „Vatra Românească” s-a născut și ea tot în Transilvania, loc de obîrșle a tot ce avem noi, românii, mai de preț. Mai de preț ca orice fiind ființa noastră de neam, de naționalitate distinctă și inconfundabilă, irepetabilă în veacul veacurilor — (I. Coja — Țara noastră).

„Vatra Românească” este o asociație social-culturală și de atitudine civică, deschisă tuturor cetățenilor din România, care simt nevoia să contribuie la realizarea idealurilor revoluției din decembrie 1989, la restaurarea morală a populației, la punerea în circulație a valorilor noastre culturale, nesocotite sau chiar uitate pînă acum. Oricare cetățean român, indiferent de naționalitate poate deveni membru al Uniunii „Vatra Românească” urmînd a activa în una din filialele acesteia. Dar nu numai românii din țară; ci și românii din afara grănițelor, pot înființa filiale ale Uniunii „Vatra Românească”.

Fiind o asociație bazată pe un puternic sentiment patriotic, „Vatra Românească” înscrie între principalele ei îndatoriri slujirea ideii naționale, a patriei unice și indivizibile, militînd prin tot ceea ce face pentru unitatea statului național român și împotriva oricăror tendințe de dezmembrare, federalizare, sau autonomizare a teritoriului național.

Este greșit a crede, sau a susține că „Vatra Românească” milită împotriva unei sau alteia dintre minoritățile naționale. Prin întregul sa activitate, ea promovează buna conviețuire între poporul român și minoritățile naționale, considerînd a fi sub demnitatea națională orice ciuntire a drepturilor acestora, — așa cum de altfel se va stipula și în constituția țării, aliniată ireversibil legislației internaționale. În același timp, într-un stat de

drept, credem a fi nejustificate orice privilegii, indiferent de cine și pentru ce le-ar pretinde.

Adesea revine întrebarea, dacă Uniunea „Vatra Românească” este sau nu un partid politic. Prevederile statutului, lipsa unui program politic de guvernare, sînt după părerea noastră argumente suficiente de elocvențe în sprijinul afirmației că „Vatra Românească” este asociație nepolitică. Din acest motiv, ea nu se implică în mod curent în problemele sociale, apreciînd că acest lucru este drept și obligația partidelor politice.

Dacă nu face politică partizană, „Vatra Românească” crede, totuși, că programul său cultural onorează programul fiecăruia din partidele politice și, în consecință, poate constitui un obiectiv important în activitatea acestora. Convingerea aceasta ne îndeamnă să promovăm o colaborare cu toate partidele politice.

Și chiar dacă pînă acuma rezultatele sînt modeste, iar în unele cazuri inexistente, nu ne pierdem speranța și credem că putem privi cu optimism viitorul.

La întrebarea, uneori chiar afirmația că „Vatra Românească” ar fi subordonată unor interese de partid, nu există decît un singur răspuns și anume, că ea este subordonată României, și numai intereselor României, așa după cum o dovedește întreaga sa activitate.

Se știe că în „Vatra Românească” sînt foarte mulți membri ai PUNR, sau ai PSD; Noi considerăm că este numai de membru celorlalte partide politice schimbarea acestei situații, dacă ea există într-adevăr.

Uniunea „Vatra Românească” Filiala Arad

(Cont. în pag. a II-a)

Micul ecran Cum ne furăm căciula

Dl. Ion Țiriac, deși n-a avut un interlocutor pe măsură a reușit, pentru a cîta oară, să ne facă să înțelegem ce înseamnă un om de afaceri, dar și că „unde nu e moral e corupție și o societate fără principii, vasăzică că nu le are!”.

Voi reține o idee din multitudinea celor discutate: aceea de cînt/ Om de bun simț, patriot prin fapte, nu prin demagogie, fostul mare sportiv, actualmente veritabil om de afaceri (nu afacerist cum ținea domnia-sa să precizeze), doarește cu ardoare să ne ajute să ieșim din marasmul crizei economice actuale. Și atunci, avînd credit în fața lumii bune a marilor afaceri, aduce în România firme „cu firmă” cum ar fi: Siemens, Mercedes, Lufthansa, care, prin simplul lor renume, ar atrage după ele alte asemenea „somități” din domeniul marilor afaceri.

Dl. Ion Țiriac, lipsit de orgoli, zice că dînsul a investit în România fiindcă au făcut-o firmele mai sus-amintite. Eu sînt convins că dialectica este inversă: firmele respective au investit fiindcă dl. Ion Țiriac și-a pus la bătaie obrazul. Pînă acuma, s-a demonstrat că orice afacere pe care o girează devine în mod obligatoriu un succes.

Una peste alta, dl. I. Țiriac s-a implicat în renașterea economică, dar și morală a societății românești, inițiativele dînsului avînd valoare și în sfera eticului și socialului. Bănuiesc că-nici un om de bună credință nu poate contesta uriașul capital moral adus de simplul gest al investițiilor promovate de firmele de marcă menționate.

Cum înțelegem noi, românii (unii), beneficiarii ai unor fapte de suflet, să răspundem

acestora? Prin mitocănie și foame de cîștig fără măsură. Est modus in rebus. (Există o măsură a lucrurilor). Nu și la noi. E bine cunoscută tendința multor întreprinzători de a exagera prețuri, de multe ori, nemotivate. Dorința de cîștig împiedică orice manifestare a bunului simț comun și, în particular, a bunului simț comercial.

Această stare de lucruri, este suportată și de către dl. Ion Țiriac. Vrînd să construiască o tabără de vacanță pentru copiii orfanii, devizul construcției este umflat precum balonul de săpun. A cărui soartă se știe: va crăpa, după cum fi este natura. Ce s-au gîndit „colaboratorii” d-lui Țiriac? Am

I. IERCAN

(Cont. în pag. a III-a)



La „chimicale” a soait marită. De-am fi siguri și de a-
poasta!
Foto: M. GANCIU

CINEMATOGRAFE

DACIA: Cei trei care au speriat Vestul. Orele: 9,30, 11,45, 14, 16, 18, 20. STUDIO: Cinci pentru infern. Orele: 11, 15, 17, 19. MURESUL: O femeie face cariera. Orele: 13, 15, 17, 19. ARTA: Cineva care sa ma aperi. Orele: 12, 14, 19. Domni-soarele din Rochefort. Ora 17. PROGRESUL: Imperiul contraataca. I-II. Orele: 16, 19. SOLIDARITATEA: Acel blestemat tren blindat. Ora 17.



ANIVERSARI

Multe, foarte multe flori, alaturi de traditiionalul "LA MULTI ANI" pentru RAMONA LACATIS cu ocazia aniversarii celor 21 ani. (169717)

18 garoafe rosii pentru Catinela Dragoi, multa sanatate si implinirea viselor iti ureaza mami, tata Radu si cei dragi. Dumnezeu sa-ti dea sanatate. (169623)

VINZARI

Vind TV color inf. orele 17-19. Telefon 46739 (1)
Vind video recorder Sharp, cu telecomanda stare exceptionala. Telefon 38543 (2)
Vind butelie aragaz. Telefon 60487, dupa ora 16. (3)
Vind CEC Dacia 1310 din anul 1990, informatii Piata UTA bloc U2, ap. 3 (169826)
Vind Olcit zero km, ultimul tip, motor, cutie franceza, planctare englezești, bară față, spate, late, informatii telefon 41117 (169820)
Vind Dacia 1310 CN1, telefon 46093 între orele 18-20. (169835)
Vind aparat inghetata si congelator nou, 5 sertare, telefon 19253 (169811)
Vind cuzineti Dacia, masina tricotat import, pat copil, rochie mireasa, ceara albina, telefon 19996 (169847)
Vind urgent garsoniera, zona garii. Telefon 22962 (169855)
Vind sufragerie, dulap, rochie mireasa nr. 44, telefon 30306, dupa ora 16 (168381)
Vind televizoare color si alb-negru, preturi avantajoase, telefon 62432 (169757)
Vind rulota straina, doua osii, 7 m, com. Sintana telefon 321 (169744)
Vind autoturisme VW Golf si Renault 14 preturi convenabile, telefon 60815 (169741)
Vind microbuze transport Toyota, Volkswagen, telefon 15683 (169697)
Vind congelator nou, telefon 21571 (169761)
Vind televizoare color pret convenabil, telefon 18240 (169706)
Vind TV color Philips si covor persan 2/3 nou, informatii telefon 30020 (169667)
Vind congelator sigilat, 5 sertare, informatii telefon 75470 (169806)
Vind CEC Dacia august 1987, informatii telefon 33756 (169569)
Vind dormitor stil Bidermayer, telefon 36158 dupa ora 17 (168666)
Vind combină muzicala "Condor" noua, pret convenabil, informatii telefon 76217 (169792)
Vind M461 Diesel cu remorca. Valca Traian, com. Beliu nr. 52. (169790)

SCHIMBURI

Schimb apartament 2 camere Rimnicu Vilcea cu similar Arad, telefon 36820. (169789)

PIERDERI

UJCG Arad - pierdut f. 4 la CEC A51250502/22 III 1991 Societatea comerciala SRL "Steluța" Arad, in valoare de 7608 lei. O declaratiune. (169851)

DIVERSE

"Colibri Tours" organizeaza excursie - in Turcia cu autocarul la pretul de 4500 lei si 45 DM in 12 mai 1991, fiind asigurate doua cazari la Istanbul. Asigura voucher pentru Iugoslavia cu 9 DM si 200 lei. Asigura transport de marfuri si persoane intern si international cu microbuze VW, telefon 18228 (169575)
Tinár de 16 ani, absolvent a X clase doresc sa intru u-cenic la un mecanic auto. Telefon 32131 dupa ora 16. (168335)
Important! Firma Snorky cu sediul in Cal. Aurel Vlaicu bl. Z20a inchiriaza videocasete titrate la pretul de numai 50 lei/24h. Grabiti-va, va asteptam între orele 17-21 (169343)
"PLETI TOURS" - firma germana cu traditie va invita sa calatoriti in fiecare saptamana in autocare confortabile: WG TV color, aer conditionat, pe ruta Romania - Germania; firma inchiriaza si confortabile microbuze Mercedes. Informatii telefon 960/61235.

Societate comerciala mixta import-export cauta urgent spre inchiriere pe lei (eventual contract asociere) spatii centrale, telefon 34837. (8)

Firma NORBERT ANDRONIK transporta persoane posesoare de vize pentru Germania, cu autocar special dotat cu grup sanitar, bucătărie de bord si video, la un pret avantajos. Incepind cu data de 1 iunie 1991 la 99 DM drumul dus si 190 DM dusintors, se poate plati partial si in lei. De asemenea, Firma organizeaza pentru data de 19 mai 1991, cu durata de 4 zile, o excursie in Turcia la pretul de 30 DM si 4500 lei, se asigura transportul, una noapte cazare, una masa. Informatii se pot primi la sediul firmei din str. Cocorilor 38, la telefon 40453, între orele 8,30-18,30. (169590)

Firma Gabor - Reisen executa transport saptaminal in Germania: Nurnberg, Stuttgart, Hellbrohn, Karlsruhe pe data de 13 mai si 22 mai 1991. Informatii str. Clujului nr. 83, telefon 13194 (temporar deranjat) dupa ora 16. (167934, 169328)

B.T.T. organizeaza excursie la Szeged la pretul de 380 lei. Telefon 12776, 13756 (169710)

Martorii lui Iehova anunta Adunarea publica in localitatea Curtici pe data de 12 mai 1991, orele 13-16 in Caminul Cultural unde vor fi expuse mai multe teme biblice. Invitam publicul din localitatea Curtici si din imprejurimi la participare. Intrarea gratuita. Va asteptam cu drag. (169489)

COMEMORARI / CONDOLEANTE

Aducem pe aceasta cale profunde mulțumiri rudelor, prietenilor, colegilor, cunosțințelor, vecinilor, tuturor celor care au fost alături de noi în marea durere pricinuită de trecerea în neființă a profesorului URSU PASCU si i-au adus un ultim omagiu de respect si dragoste. Soția si fiul vesnic nemingiați. (169858)

Profund impresionat, colectivul didactic de la Școala Generală 10, este alături de d-na ULRICH GIZELA în durerea pricinuită de moartea soțului si transmite întreaga sa compasiune. (169766)

Un gând pios de aducere a-minte pentru cea care a fost scumpa noastră fiică, soră si nepoată Dana Jitaru nascuta Cazen din Siria la implinirea a 6 săptămâni de când ne-a părăsit la numai 19 ani, lasindu-ne cu inimile plinse si îndurerate. Mami, tati, sora Liliana si bunicii. Dormi in pace suflet blind. (169781)

Sintem alături de prietena noastră de familie VANDI MACRINA în greua încercare pricinuită de decesul mamei sale si-l transmitem sincere condoleante familiei îndoliate. Familiele. CARARE GETA, STOICESCU GHEORGHE + VIORICA si COSTEA MARIA (169831)

Mulțumim rudelor, prietenilor, vecinilor, elevilor din cl. a VIII-a B împreună cu doamna diriginta, tuturor celor care prin prezenta, coroane si flori au fost alături de noi, în clipele dureroase pricinuite de pierderea scumpului nostru LABAU AVRAM. Familia îndoliată. (169842)

Colectivul Grădinței PP 16 este alături de colega lor RAFAELA TRUTAN în marea durere pricinuită de moartea tatălui (169814)

Nestearsă amintire si plin omagiu iubitelui nostru PESCIARIU ILIE, la 7 ani de la deces. Soția si fiica. (169493)

Cu ploasă recunoștință ne amintim de cel care a fost dragul nostru soț, tată, so-cru si bunici NISTOR DUMITRU si de la a cărui trecere în neființă se implineste un an. Te vom plânge mereu. Familia. (169543)

Mulțumim tuturor rudelor, prietenilor, vecinilor, cunosțințelor, colegilor de la IMA, colegilor de a Libertatea, elevilor din clasa a VI-a B, împreună cu dirigințele de la Școala generală nr. 7 si locatarilor din blocul "Flacăra" Sînicolaul Mic, care au fost alături de noi, conducindu-l pe ultimul drum pe iubitelui nostru soț, tată si fiu, cel care a fost COLEȘTEAN PAVEL. Familia în voci nemingiați. (169894)

La 18 mai se implineste un an de când nemiloasa moarte a răpit dintre noi pe cel care a fost soț, fiu, tată, frate si bunici Popa Ioan (Niculiță) din Șofronea. Slujba de pomenire va avea loc la 12 mai la Biserica Ortodoxă Șofronea. Te vom plânge totdeauna. Familia. (169737)

DECESE

Cu durere anunțăm încetarea din viață a prof. pens. ULRICH ISTVAN. Inmormintarea joi orele 15 la cimitirul Eternitatea. Familia. (169758)

† Cu adinca durere anuntam încetarea din viață, după o lungă si grea suferință a celei care a fost mamă, soră, soacră si bunica noastră EREMA SILVIA în vîrstă de 53 ani. Inmormintarea va avea loc la 9 mai 1991 ora 14 din str. Hatag bloc 5/1 sc. A, Aurel Vlaicu, la cimitirul ETERNITATEA. Fiicele (arına ușoară. Familiele îndoliate EREMA, OLAH, OANCEA, ILICA (169830, 832)

BANCA ROMANA PENTRU DEZVOLTARE - S.R.L. SUGURSALA ARAD
Acordă în condiții avantajoase, credite pentru:
- Cumpărări de autoturisme;
- Construirea de locuințe si case de vacanță, locuințe utilitățile aferente;
- Modernizarea, extinderea sau terminarea locuințelor sau caselor de vacanță existente, proprietate personală;
- Cumpărări de locuințe sau case de vacanță
Informatii suplimentare la SEDIUL BANCIÎI în B-dul Revoluției nr. 72, între orele 8-11. (1603)

COOPERATIVA DE CREDIT "MURESUB" ARAD ANUNTA
Intreprinderile si institutiile din județul Arad
Incepind cu data de 2 mai a.s. încetează operațiunile prin Banca Agricolă Arad. În continuare operațiunile noastre se vor efectua prin BANKCOOP Arad, numărul nostru de cont fiind următorul: 402100016424.
Vă rugăm ca reținerile de rate, proprii si alte operațiuni să le virati în contul amintit mai sus. Relații suplimentare la telefon nr. 31968.
CONDUGEREA COOPERATIVEI. (1098)

"MIKOMAR" S.R.L. Arad ANUNTA:
Vinzări en gross la următoarele produse din Grecia.
- Ulei de floarea soarelui.
- Ulei de porumb.
- Ulei de bumbac.
- Vinuri diferite.
VINZĂRILE SE FAG IN LEI DA SEDIUL FIRMEI B-dul Revoluției nr. 95 Telefon-Telefax 14295 Arad.
"MIKOMAR" S.R.L. VA AȘTEPTĂM

DORIȚI SĂ CALĂTORIȚI IEFTIN SI CIVILIZAT? SOG. COM. "AMA" SRL ARAD
VA OFERĂ TRANSPORT CU AUTOGAR (dus-întors) PE RUTELE:
- Miercuri - joi - vineri si sîmbătă, cu plecare la ora 5,30: ARAD - SZEGED - pretul de 450 lei,
- Marți si vineri, cu plecare la ora 23: ARAD - BAZA - pretul 750 lei,
- Marți si joi, cu plecare la ora 5,30: ARAD - KESK-KEMET - pretul 700 lei.
Inscrieri si informatii suplimentare la telefon 85435, între orele 11-19.
NU PIERDEȚI OCAZIA - "AMA" VA AȘTEPTĂM (1102)

GULFUL PENTICOSTAL - FILIALA ARAD
Anunță toate bisericile pentecostale de pe raza județului Arad, precum si pe cei ce doresc să participe la un Serviciu de evanghelizare, că duminică 12 mai 1991 în Sala Polivalentă din Arad va avea loc o duminică pentecostală arădeană.
Sărbătoarea va începe la ora 16 cu un program muzical (fanfară) iar de la ora 17 va predica prof. dr. REY HUSS, din SUA.
Așteptăm cu bucurie pe toți cei dornici de a participa cu noi la sărbătoare.
Intrarea gratuită. (1102)



SOCIETATEA COMERCIALĂ FLORIA S.R.L. ARAD
Prin biroul de excursii, vă invită să participați la excursiile organizate în țară, pe trasee solicitate de dvs. și în străinătate:
- în fiecare vineri în IUGOSLAVIA cu autocarul la pretul de 990 lei si 20 DM, cu microbuzul la pretul de 1275 lei si 20 DM.
- în fiecare marți în UNGARIA cu autocarul la pretul de 450 lei.
- în fiecare luni în Turcia, cu autocar IVECO, din BUCUREȘTI (2 cazari si plimbare cu vaporasul) la pretul de 9625 lei.
Asigura vouchere pentru IUGOSLAVIA, deplasarea efectuindu-se cu autoturismul personal sau tren.
Informatii si inscrieri la sediul din str. Horie nr. 8, telefon 19993. (1099)

FIRMA TURS COM CUZMANOV - ARAD B-dul Armata Poporului nr. 26
VINDE
VOPSEA IMPORT FRANȚA - BTG. STOG LIMITAT
între orele 8-18 (1110)